ETAPA LOCALĂ BIHOR
14 februarie  2009

CLASA a V-a

1. La un concurs se dau 30 de probleme. Pentru fiecare răspuns corect se acordă 5 puncte, iar pentru fiecare răspuns greşit se scad 3 puncte. Câte răspunsuri corecte a dat un elev care a obţinut 118 puncte ?
2. Dacǎ a + b = 72 şi  b+c = 98, calculaţi   3a + 8b + 5c,
3. a) Scrieţi numărul  
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    b) Suma de 2009 lei este împărţită în mai multe plicuri. Fiecare plic conţine o sumă de bani care se exprimă printr-o putere a lui 2. Aflaţi cel mai mic număr de plicuri ce poate fi folosit şi ce sumă de bani este în fiecare plic.    Valer Pop,Şanţ,,Bistriţa-Năsăud(G.M.nr.7-8/2008)e
4.  Fie numarele:   
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a) Comparaţi numerele;  
b)  Care este suma cifrelor numǎrului a + b  ?     R.M.T.nr. 2008       
CLASA a VI-a

1.  Fie mulţimile:  
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a) Determinaţi mulţimile A, B, C .                   

b) Aflaţi B \ (A∩C).

2. Perimetrul unui triunghi isoscel este de 26cm. Aflaţi lungimile laturilor triunghiului ştiind că una dintre laturi este de 8cm.
3. Ştiind cǎ numerele raţionale pozitive nenule a, b, c sunt direct proporţionale cu 3; 5 respectiv 6, sǎ se arate cǎ:     
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4.  Se dau unghiurile 
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. Ştiind că bisectoarele lor formează un unghi cu măsura 
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: a) Calculaţi măsurile unghiurilor 
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b) Dacă 
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CLASA a VII-a

1. Să se determine valorile întregi ale lui x pentru care expresia:
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  este întreagă.
2. Fie [BM] mediană în Δ ABC. Dacă AD este mediatoarea segmentului [BM], D
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[BC], să se arate că:

a) Δ BM Teste dreptunghic; b) [MP] ≡ [TC];c) dacă 
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3. Demonstraţi inegalitatea       
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4. . Se consideră trapezul 
[image: image25.wmf]ABCD

 , 
[image: image26.wmf]CD

AB

 , 
[image: image27.wmf]CD

AB

>

 , în care 
[image: image28.wmf][

]

[

]

BC

AB

º

. Perpendiculara în 
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 intersectează dreapta 
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, demonstraţi că M este mijlocul segmentului
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.   E.Blăguţ, Bacău(G.M.nr.9/2008)
CLASA a VIII-a

1. a)Arătaţi că 
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 este cubul unui număr real, oricare ar fi a
[image: image38.wmf]Î

R.

b) Fie expresia:     E(x)=
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i) Să se determine valorile reale ale lui x pentru care E(x) are sens.

ii) Să se aducă expresia E(x) la forma cea mai simplă.

iii) Pentru ce valori întregi ale lui a, E(a) este număr întreg ?

2. Dimensiunile 
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 ale unui paralelipiped dreptunghic verifică relaţia  
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 1620   şi  sunt proporţionale cu numerele  3, 4 şi 5. Calculaţi:

a) Dimensiunile paralelipipedului

b) Suma ariilor tuturor feţelor paralelipipedului şi lungimea unei diagonale
c) Distanţele de la vârfurile unei baze la o diagonală a paralelipipedului
3.  Calculaţi valoarea expresiei:
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G.M.nr.7-8/2008            

4. Fie M,N mijloacele muchiilor BC, DD’ ale unui cub ABCDA’B’C’D’ şi notǎm {P} = DM
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 DC’. Demonstraţi cǎ PQ // (ABC’).    RMT
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